



Nr. 1255 din 27.10.15

ORDIN

Cu privire la rezultatele desfășurării
atelierului în cadrul Forumului
de idei pedagogice „Dialoguri chișinăuene”

În conformitate cu prevederile Planului complex de activitate al Direcției generale educație, tineret și sport pentru anul de studii 2015-2016, la 21.10.2015, în incinta Instituției Publice Liceului Teoretic „Constantin Negruzzi” a avut loc ședința Atelierului în cadrul Forumului de idei pedagogice „Dialoguri chișinăuene” (ediția a VII-a) cu genericul „Reflecții cu referire la experiența managerilor care și-au asumat rolul de executori de buget de rangul doi și reprezintă instituții cu statut de persoană juridică.

Activitatea a fost precedată de o trecere succintă în revistă a realizărilor și problemelor fiecărui director.

Moderatorii evenimentului, dle V. Bîtcă, directorul Instituției publice Liceului Teoretic „Constantin Negruzzi” și A. Gherman, directorul Instituției Publice Liceului Teoretic „L. Deleanu” au vorbit despre experiența proprie și le-au propus colegilor un set de materiale cu referire la reglementarea activității unităților școlare cu statut similar. Dna E. Cernei, directorul Instituției publice Liceului Teoretic „Onisifor Ghibu”, a prezentat materialele audierilor publice a bugetului pentru anul 2016 în cadrul Proiectului Școala mea, vorbind despre realizările instituției pe care o conduce.

Participanții la ședință au primit consultații în domeniul evidenței contabile și fiscale de la angajații Societății de audit „Audit DATA” S.R.L. care s-au oferit să acorde o gamă largă de servicii, în conformitate cu legislația în vigoare.

Despre modul de calculare și plată a premiului anual pentru cadrele didactice a vorbit dna V. Ștefăniță, contabilul șef al Instituției Publice Liceului Teoretic „Ginta Latină”.

Pe parcursul ședinței conducătorii instituțiilor au fost familiarizați cu experiența avansată a instituției gazdă în vederea îmbunătățirii abilităților manageriale de realizare a problemelor ce țin de organizarea alimentației elevilor, retribuirea muncii angajaților, efectuarea achizițiilor publice, etc.

Organizatorii seminarului au accentuat importanța cunoașterii actelor normative în activitatea cotidiană.

Participanții seminarului au apreciat înalt nivelul de pregătire a ședinței, actualitatea problemelor elucidate, precum și eficiența materialelor și practicilor propuse.

Merită a fi menționată și responsabilitatea de care au dat dovadă moderatorii activității, dle V. Bîtcă și A. Gherman, precum și membrii echipei manageriale a Instituției publice Liceului Teoretic „Constantin Negruzzi”, dle T. Cojocaru, L. Barcaru, L. Popa, S. Berzan.

Luînd act de cele expuse, se emite următorul ORDIN:

1. A aduce mulțumiri, cu înscrierea în carnetul de muncă, dnei V. Bîtcă, directorul Instituției Publice Liceului Teoretic „Constantin Negruzzi” și dnei A. Gherman, directorul Instituției Publice Liceului Teoretic „L. Deleanu”.

2. Dna V. Bîtcă, directorul Instituției Publice Liceului Teoretic „Constantin Negruzzi”, va aduce mulțumiri, cu înscrierea în carnetul de muncă, membrilor echipei manageriale, cadrelor didactice implicate în desfășurarea ședinței.

3. Șeful secției resurse umane (O. Zastavnețchi) va efectua înscrierile respective în cartelele de muncă ale dlor V. Bîtcă și A. Gherman.

4. Responsabil pentru aplicarea prevederilor prezentului ordin se desemnează dna T. Curtescu, șef secție resurse umane, prin prezența sa.

5. Controlul realizării prevederilor prezentului ordin mi-l asum.

Șef Direcție generală educație, tineret și sport Nagnibeda-Tverdohleb

